



护航高考

“爱心车”结对服务报名啦

需用车服务的考生可拨打本报热线

本报菏泽5月30日讯(见习记者 张歆然) 一年一度的高考就要来临,孩子赴考牵动着众多家长的心。为了方便更多的考生出行,齐鲁晚报·今日菏泽联合菏泽市交通运输局发起“爱心送考”活动,届时近300辆爱心车将在市区内一对一或一对多免费接送你的孩子去考场。即日起,需要用车服务的考生及家长,均可拨打本报热线电话6330018、18253098088报名。

报名请提供考生详细信息

“家离考点远,怕路上堵车”,“打车难”等问题成了今年参加高考生和家长犯难的问题。本报与菏泽市交通运输局联合发起的“爱心送考”活动将帮助考生解决赴考“出行难”问题。

“爱心送考车”设有统一标牌

今年所有参加“爱心送考”活动的车辆将会在明显位置放置统一标牌并系红色丝带,方便考生识别。对于没有参加结对服务的车辆,将在指定区域正常运行,届时,没有报名参加结对服务的考生看到“爱心车”,也可招手拦截。

本报与各主办单位将要求所有参加车辆必须按时到达接考生地点,及时将考生送到考点,并留出提前量时间,确保万无一失。

另外,各主办单位还将对所有参加活动的车主进行培训,培训内容包括时间上的安排,如何处理突发事件,在接考生时就提醒考生检查考试物品是否带齐等。

需要服务的考生和家长均可报名,最好能与周边有同样需求的邻居沟通联系,组成小团体进行报名。

报名时,需提供考生姓名、家庭住址、考试地点、联系方式等具体信息,以方便本报安排结对。

“高考房”预订升温

宾馆:6月初将迎预订高峰

本报菏泽5月30日讯(见习记者 于鹏 马磊) 距离高考还有一周,为了让孩子在高考期间有一个良好的休息环境,很多家长会选择在考点附近为孩子预订“高考房”。30日,记者走访了菏泽市几个高考考点周围的宾馆,发现考点周围宾馆的“高考房”预订已经启动。心理学专家提醒家长,高考订房因人而异,应该事先征求考生意见。

太原路上的某家宾馆的工作人员王女士告诉记者,“现在已经有10多个房间被预订出去了,大都是县区里的考生。在菏泽二中附近,记者走访的三家宾馆高考期间房间已经被预订过半,更有一家宾馆的前台工作人员表示,宾馆高考期间房间已经被全部预订,价格比平时提高了10元。当被问到为何生意这么好时,该工作人员表示,主要是因为附近宾馆比较少,家长们又非常重视高考,有的甚至提前一个月就预订了。另外两家宾馆的工作人员也表示,尽管现在还有房间,但如果现在不预订,到6月初就肯定

订不到了。在一所高中附近,记者遇到了两位家长。其中一位家长表示会考虑在考点附近的宾馆预订一间房间让孩子休息,“中午不用在路上浪费时间,还能好好休息”。当被问到选择高考房的标准时,这位家长表示,环境是最重要的,如果环境好,价格稍高一点也能接受。另外一位考生家长刘先生则表示,除非孩子要求,才会为孩子预订宾馆。“说不定换个环境,孩子还不适应了呢,家里离学校也不太远,还是回家休息吧。”刘先生说。

针对目前越来越多家长为孩子预订“高考房”的现象,记者采访了菏泽学院的心理学专家柴清华教授。柴教授表示,高考期间在考点附近住宾馆,由于临时更换居住环境,可能会让很多考生在心理上产生不适,反而达不到家长订房的初衷。因此,家长在订房时应该征求考生的意见,在考生同意的的前提下,尽量选择距离考点近,环境适宜的宾馆。

学校附近商业表演被叫停

高考临近,城管全力查处噪声源



菏泽三中附近的商业表演被执法人员制止。本报见习记者 李贺 摄

本报菏泽5月30日讯(见习记者 李贺 景佳) 30日,本报《为考生营造良好的学习休息环境,商家的高音喇叭要噤声》一文见报后,有群众反映,菏泽三中附近沿街的商业表演,影响了附近学生学习,造成交通不畅。菏泽市城市管理局市中区大队四中队迅速赶到,对商业表演进行了制止,暂扣了调音器等设施。

30日上午,有群众反映,在菏泽三中东50米处,一家商户搭建舞台在

进行商业表演,邀请了歌手唱歌,许多路过的市民驻足观看,影响交通畅通。“快高考了,这种商业表演在学校附近进行,将影响学生学习。”

接群众举报后,菏泽市城市管理局市中区大队四中队迅速赶到现场。中队长逯玉峰向商户讲解了有关法律规定,要求立即停止商业表演。商户当面承诺马上就结束表演,并关闭了音响设施。随后城管队员离开了。

可是没过10分钟,音响又响起了

来,散去的群众又聚集到了舞台周围,把公路占了近一半,本来人流量就比较大的道路显得越发拥挤。

不大一会儿,城管队员巡查回来,发现该商户还在进行表演,要求他们马上停止表演,并且暂扣了调音器。逯玉峰说:“这个商业表演没有经过批准在路边搭台,不但造成了交通拥堵,而且距离菏泽三中仅几十米,可能影响学生学习。高考期间将全力查处噪声源,对于这种情况将坚决予以查处。”

考前考生怎么吃

专家:不宜盲目“大补”

本报菏泽5月30日(见习记者 张歆然) 考前考生怎么吃,近日记者采访了有关专家。专家表示,盲目“大补”和营养搭配不当不但起不到正面作用,还会引起因孩子身体不适等问题。

27日中午放学后,记者来到菏泽一中门口,询问家长考前怎么给孩子“食补”。“孩子一说想吃什么,立即就给他买回家了,一点儿都不敢耽误。孩子不太爱吃主食,但是每顿饭都离不开饮料。”一位家长说。另一位接孩子的家长张先生说,家里顿顿都少不了鸡鸭鱼肉,“孩子快高考了,我们两口子现在是各有分工。我负责

接送孩子,节省路上的时间让她多休息,我爱人负责在家做饭,每天都去菜市场变着样地采购,昨天烧的鱼,今天顿了只鸡。”

随后,记者咨询了菏泽市立医院营养科营养师袁方,考生考前到底怎么“补”最合理;袁方建议,在日常饮食中,要注意粗细搭配、营养均衡,不要盲目“大补”。三餐应以清淡为主,油脂食物要适量食用。还应力吃快餐,少喝碳酸饮料等,饮用这类饮料容易兴奋,影响休息。九点之后尽量不要吃东西,睡前半小时喝点牛奶,有利于睡眠。

成武质监局

加强食品添加剂监管

为严厉打击食品非法添加行为,进一步加强食品添加剂监管,切实维护人民群众身体健康和生命安全,成武质监局结合县域实际采取四项措施积极做好食品添

加剂监管工作。

一是落实企业主体责任,告知企业应履行的责任和义务,与企业法人代表签订承诺书,切实落实企业主体责任。二是开展专项整治,

对30家获证食品生产企业进行逐个检查,对怀疑违法添加非食用物质或滥用食品添加剂的产品进行抽样检验。三是从严从重查处。四是深入开展宣传。(闫东华)

成武质监局力抓计量工作

今年5月20日是第12个世界计量日,主题是“计量检测·健康生活”。为切实发挥计量检测成效,成武质监局积极开展四项工作,努力营造诚实守信、公平公正的计量环境。

一是加强宣传,搞好计量科普宣传。二是开展“四进”活动。集中组织开展“健康计量进医院”、“诚信计量进市场”、“光明计量进商店”、“服务计量进社区”等四

个走进的计量惠民服务活动。三是强化计量监督检查,维护市场经济秩序。四是公布计量投诉咨询电话,及时办理计量投诉举报。(闫东华)

分类广告

订版电话: 0530-6088755

招商 青岛纯生啤酒销售公司
诚招菏泽各县市区代理商
电话: 13905400651 联系人: 宋经理

时风 特价26800元
电轿
地址: 人民路一中分校南500米路西
正邦电轿行电话: 0530-5209898

※请交易双方妥善验证双方证件,本栏目广告不作为承担法律责任的依据。